


YTO Takoe BEKTOp?

B reomeTpuu BEKTOp —
HaIPaBJIEHHBIU OTPE3O0K
IIPAMOMU, TO €CTh OTPE3OK,
IIJIs1 KOTOPOT'O YKa3aHo,
KakKasd U3 ero rpaHuYHbIX
TOYEK ABJIAETCA HAa4aJIOM,
a Kakasi — KOHIIOM



Cymma BekTopoB

Eciin BeKTOop 3a/1aH
CYMMOM JIBYX BEKTOPOB,
~ TO JJIs1 TOTO YTOOBI
Bekrop a=(x1;y1)  HaHTH 5TOT BEKTOP
BexTop b=(x2;y2) HEeO0XOZUMO CJI0KUTH
~ COOTBETCTBYIOIIIHE

KOOPpAHNHATBI JJdHHbIX
BekxTop ¢ =(x1+x2; y1+y2) BEKTOPOB

BekTop c= a+b



YMHO2KEeHUEe BEeKTOpa Ha YHCJIO

©® YT0o0OBI HAUTHU
IIpOM3BeJIeHNEe BEKTOpa

Ha YHCJIO, HYKHO BekTop c=(x1; y1)

KaK/Ty10 KOOPJUHATY R
JTAHHOTO BEKTOPA Bekrop 2¢=(x1%2; y1*2)

YMHOXKHWUTDb HaA 9TO YHCJIO



JIJInHa BeKTOpa

OnvHa BekTopa afx, y):




BeKTOp B MHOTOYTOJIbHUKE

B MHOTOYTOJIbHUKE B
KayeCTBE BEKTOPOB

MOTYT OBITH \
[IpeACTaBJIE€Hbl CTODOHBI.

IIpu 3TOM BEKTOpa
COXPaHSIT CBOMCTBA
CTOPOH

N
LI/
<]



J1J1s1 HaX0XKAeHU JJINHBI
BEKTOPAa C HOMOIIbIO €T0
KOHEYHOU 1 HaUaJIbHOU
KOOPJUHAT, HY>KHO
BBIYUCIUTH KOPEHD
CYMMBbI PA3HOCTEU
KOOPAUHAT

|4B|= \/ (b —a ) +b -a_f



CKaJIApHOE IPOU3BeZIeHUE BEKTOPOB

BekTop a=(x1;y1)
BekTop b=(x2;y2)
a*b= x1*x2+y1*y2

Ecin

BEKTOPHI a U b 3aaHbI
CBOMMM KOOpAUHATaAMU,
TO MX CKaJISIPHOE
IIpOU3BeAeHIIE PABHO
CyMMe€ IIPOU3BEIEHU N
COOTBETCTBYIOIIHX
KOOPAWHAT



Hangure
TaHTeHC yTIJIa
AOB
1300pakeHHOTO
Ha PUCYHKE




YTto0OBI HAUTHU
KOOPAUHATHI
cepeINHHOU TOUKU
BEKTOPA, HAZ0 CJIOXKHUTD
COOTBETCTBYIOIIIHIE
KOOPJUHATHI U
pa3aeiuTh CyMMbI Ha 2



Cracu6o 3a BHuUMaHue!




